
Y}HUALICA DE GONáIEZ GAIIO Adminis¡¿ción 20I... CO¡l!¡l{O MlrNlclt^l ,Ol2 - 2015 N

Acta No. I23

En la población de Yahualica, Mtrnicipio dc Yahu¿lica de González Gallo, Jalisco, Esado, Jalisco, siendo I¡s 14:00
c¡¡orce horas con quince minuros del día jueves 24 de sepriembre del año 2015 (dos mil quince), reuqidos en d
¡¡Ión de sesiones dd honotable A¡¡nt¿miento Consticucional los CC. Lic. José Luis Iñiguez Gámez, Rosalba
Rubalcava García, Ampüo Mattínez Martín, Luisa Abudis Gotuí[e2, L.N. Nidü Priscil¡ Limón García I5¿j¿s
Valleio Arroyo, Arq. Israd G¿¡cía Ponce, C. Cados Yan Anguüno Lozada y Lic. Carlos Guciérrez de Loza. En sus

¡:¡'¡rreres dc Presidente rmrnicipal, Regidores Propietarios y Secretatio de Gobiemo respecrivamente, para dar
.rrrnplimiento a lo esripulado por el ordenamiento de la Ley de Gobiemo y la Administración Pública Municipal en

su aniculo 29 en su ftacción I, siendo esta sesión ordinaria de ayuntamiento, correspondienre al período 20Í2-20Í5.

O¡den dcl di¿
.-- l:sta de asstencra.

! )eclaoción de Quórum.
'l E Lic lcoé hc lñisue Gáae, haidcoa Mwicbal otooont ü Phzo sc :mgnse r h nómim dt base ¡l C.RiroAmoldo

le Loz¡ Ramírez, quien labore como eve¡ttt¡¡l en el dcpartametrto de Parqqc Vihicrü. dt este A¡rntamiento, con una

¡ercepción quincenal de $3,000.00 (rres nril poes 00/100 MN.).
1 El Lc b¡é Luis l¡tu.gue Gma P¡:¡n:da¿ Mnicipel solicia del Plato dC A4taiEtro a pcrrcrón de la C. Adela

l,Í¡Idonado Gr¡¿má¡, quien labora en cta insitucioo d Jepá.tamerro de Aseo Públicoi sr Ic ororgue cI apovo monetaoo con

i.¡ canddad de S14,650.0O (cacorre mil *iscientos curcuenca pesos 00/100 M.N,)r esto a r&ón de que padece de cáncet y

s:rs tr¿ra¡nien¡os son ¡nuy coslosos.
: El D¿ hxé l, B lñiorr¿ Glaa. Pt!§idatu Maniciod sokia del Ploto dd Avu*emb¡o a oerrción de Ia C. Ma. De los

-\nqeles Górnez Islas, se le aurorice h condo¡ución del pago de la,canüad de $500.00 (qrioicnros peros 00/100 M.N.),
¡¡. concepro del porcentaje que lt torrtlpondr por ser beneficiada Je ona-viviendl, adqurrida por medio dd programa

, 
'ÉlI 

fi¿oilW- **. *o*r *A* o*-,, ro,.- * nn **r*a peticbn det c. Rareel Ruano
-qeda, propietario del fr¡ccronamiento El Pantcón, se Ie ¡utdrice cirnectarse a la ¡ed dl servicios públicos.

' El üc losé l;¡is Iniae Gima Prcidcnte Muicioal orcan zl P d
-:scnto de solici¡¡d dc le C. Ofdia Torres Ló¡ez, Represantante.Legal.de la Sociedad Torre,s fle Espaanza y Refugio S.A. de

C.\'. donde prden al Pleno se les a:torice,lo srguierrtc
:.- UCENCA MU'ÍCIPAL A NOMBRE DE PANTEON IARDIN, 'LAS TORRES DI\4NAS" CON GIRO, Veno
j¿ Derecho de Uso de suelo, dedicado a le.- dr,spostón .0nil de...¡dár¿¡r¡ hum¡oos, sus partes, restos y cene¿¡i,

;,.mprendicndo la inhumación, exhurn¡ción, reinhumación y cremación de cadá,eres y restos hu¡ranos áridos o cremados.

I.. UCENCIA SANIIARIA CERT]FICADA POR SERVIClOS MÉDICOS MLINICIPALES A NOMBRE DE
?¡-\-TEON JARDIN 'LAS TORRES DI\4NAS" CON GIRO: Venta dc &ncho de Uso de suelo, dedicado a la
j-.¡e.sicrón fi¡al de cadáveres hum¡nos, sus [r¿r!er, rest6 y cenizas, comprendiendo la inhum¡ción, exhumación,

:t¡humación y ctemación dc cadáveres v tegtgs humanos áridos o crem¡doc

:],. AI.TTORiZACIÓN DE I..¡OI\¿BRES DBSIGNADOS A IáS CALI.ES DEL 'FRACCIONAMIENTO TORRES"
:::.rs:nrs qtre descriho .r coruim¡¡ción:
:-r'I-LE IOSÉ CLETO TORRES, h cual es con¡inuación de Ia primera hectárea. Misma calle tiene el sentido de Oeste a

fs:e.
:-{LI-E OFELIA TORRES, L¡ cual es contintución de la primer¡ he«área Múmo calle trene el sentido de Oeste a Esre.

:-I-LLE \ERÓNICA. Mtma calle que tiene un sen¡ido de None a Sur,
a-i,LLE KAYLA JULISSA. Misma calle que tiene un sen¡ido d€ Norre a Sur.
,:.{LLE PLASCENCIA. Misma calle que tienc un sentido de None a Su¡.
a,¡,LLE ]ESÚS JU\[OR. Misma calle que úene un senrido de Norte a Sur.
,:.ri-i-E At tsREY DIVINA. Misma calle que riene un senrido de Norte a Sur.
:.iLLE LÓPEZ. Miima calle que tiene un senddo de Norte a Sur.

9l E lic fqé Lu* Ltigüa Gáma. Ptsideúe M@icipal pr*atu 21 Plato escnro del C. Rafáel Gómez Muñoz, quren en su
-:ar¿cter de Presidente de le Asociación Mánires Cristeros A. C., solicira se aurorice a.l Presidente Municipal y al dindico del
-:-r'-¡nremlenro, que en sus cañLcte¡es descritos suscriban un convenio con el H. Al,unramiento en donde se autorice a su vez n; -:¡o¡áción Civil referida con ancelación, efectuar l¿s obr¿s públicas que se consrde¡en pertinenres que conllevan al
:r--r'e.ro del Complejo Naciona.l de Máaires Cristeros.
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YA¡{UAL¡CA DE COT.¡ZALEZ GALLO

2/s
Act¿ I23

Adoi¡isc¿¡ión 2O I 2.20 I 5
- 60¡EINO ra¡rfltcrrAt 20t2 - 20t5 É

I E I;c l¡xé LuB lñioue Glne. Pt*idcntc Municiozl exho¡a al A¡quitecto Israd García Poncc, para que pase e

Sccrea¡ía Gencr¿I firme acas que esán pendientcs.

I El üc loé Lui Iniae Gae, Prcidatc Mmicioal iofrae ¿l Plato d¿! Annaniaro que el acta de sesión

cxtraordina¡ia cdebreda cl manes 28 de julio del año 2015, bajo número I 14, debe¡á ser cancel¿da, toda vez que el decreto

del S¿ Gobemador del Esado de Jalisco con fcch¿ dd 8 de ebril dd 2015, ¿stablece que A/o se htede Realizar la
EnaJénación o donación de natgin bnn de dominio priado duantc la últimos seb meses de le Administnctón P¡iblica
Muructpal esto con base en d artículo 88 de Ia Ley del Gobiemo y la Administración Pública Municipal del Estado de

Jalisco.
K' El Sidio Maicio¿l Q q Y¿n fusui¿no ladz orcata o6cio ¿1 Avunazuatto dd M\fZ Adrián Comüo Gomález

Femínde..¿ Prcsidcnce Municipal Electo de Cuquio, Jalisco, donde solicit¡ la perforadora como parte dd co¡vcnio de

colabor¿ción
L) Clatsua.

DESAHOGO DEL ORDENDEL DfA

PLINTO A) El Secretario General tdr¡r¿ Jista -a lo5 pres-pntes, contando con l¡ asúrencia de la nayoría de los regrdores, a

excepción dd regidor josé Luis Martínez Jiménez.
PLTNTO B) A contrnuación el Sectttario Gcner¡l infotma al Sr. P¡esidente Municipal qre s€ cuentá con la presencia de la

rnayoria de los Regidores, que exiscc Quórum, lo que ampara la legaldad dc la asarnblea; ded¿rindo fcmalmen¡e irstar¡¡¡da l¡
presente sesión ordrneria de A¡rrntamrento.

A cooti¡¡.¡¡ción d Lic José t¡is Iniguez GÉmrz, Ftcsi¡¡lc¡¡te Msni"if,ul, solicite ¡l Plcno del Aftm¡amic*o autotización pare

i¡rcttsrenar dos pt¡tos cn d o¡den dd dí¿ Moción quc ce aprobada por toenimidad.
PUñTO C) El I-b .losé hb higw @¡na. Pedcntfi lvfiaicip.4 ptvoac dcl Plali sc ingrese a la nómina de bxe al C.

Riro Amoldo de Loza Ramirez, quien laboe coúo etentr¡al en el departamenro de Parque Vehirrlar de este A)'untiori(nlo,
con uru percepción quincenal de §3,000.00 (rtes rnil pcsos{Oll00 M.N.).

-Despues que fue analireda y discurida la propuesta dd,Sr. Presidente Muoicipal, el Setrcta¡io Gener¿l l¿ somete a votación,
resulondo aprobada con set votos a favor y a¡!¡¡ro eí contr¿, cn sencido de que se aurotiz,a d ingreso a la nómrna de base al C.

Riro Anrt¡ldo Je [-.¡z¡ R¿mirez. quien labora corrro evenLual el el Jeparta,nento de Pa¡$rc Vehiol¿t dc estc Ayunumicnto,
con una perccpción quincenal de $3,000.00 (tra rnil pesoa 00/l@ M.N.}

-A concinuación la Regidora Luisa Abundis Go¡rzález solicta asir¡iariro q!¡e se ingft-§. ;a la nómina ile base a.l Sr. S¿tumrno
Romo Molina, quien I¡bore como |ardinero en P¿¡ques y Jardine e¡ h dclegación dr Hüisquilgo.

-Despues que el Pleno de.libera, d Sec¡etario Gencral somece votagión li propuesta de la Rcgidoá, resuf,ando aptobada con seü
votos e favo

PUNTO D)
r y dos en conco, con la pcrcepció4 gue recibe actualmentt.

a petición de la C.
Adela Maldonado Grzmán, quien hbon en esta rnstitución el departamento de Aseo Público..se le otorgue el apoyo
monc!ário con la cantidad de $14,650.00 (c.totca mil seisciceos cincuerü. prso§ 0O/ 100 M.N.); esro a razón de qtre padece
de áncer y sus tratamientos son muy costosos.

-Despucs que se analiza el presorte punm, d Secrcado Gcncr¡l sor¡de ¿ vor¿dón, §icado aprobada por unanimidad la solicirud
de apoyo con la cantided dc $14,650.00 (catotce mil sei¡cientos cincr:et¡r¡ pcros 00/I0O MN.). erogación de cuenra
corriente del ay'untemiento.

PL,NTO E) El Uc. José Lub fitugua Gm¿. P¡an:datte Mum:cipl, solicia dcl P!úo dcl A,.,rn@iaro a petición de l"a C.
Ma De los Angdes Gómez Islas, se le autorice la condonación dd pago de la canridad de $50O.00 (guinientos pesos 00/100
MN,), por concepto dd porcentaje que le corresponde por set beneficiaria de una vivicnda, adquirida por medio del
progema VIVAh de IPROVIPE.

-Despues que se analiza el presente punto, d Sec¡etario Gener¿l somete a voración, siendo aprobada por unanimrded la sohci¡ud
de apoyo de condonación de la camidad de $50O.O0 quinienros pesos O0/IOO M.N por concepto del porcentaje quc le
corresponde por ser benefici¡rü de una vivienda, adquidda por medio dd programa MVAh de IPRO\4PE.

PLTNTO F) Lic a pecición del C
Rafael Ruano Tejeda, propietatio dd fraccionamiento El Panteó n, se le autorice conecta¡se a la red de servicios públicos

-Un: vez que fuc analizada y discttida la presente petición, eJ Secrctario Gener¿l la somere a voación, siendo aprobada
ma¡oría caliÁcada, en sentido de que sc autoriza la conexión a [a red dc servicios públicos, una vez que realice los
¿stablece la Ley de Ingresos Municipal v conforme d criterio del Presidente en funciones se le orotgue el apoyo qu
tenga.
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